



Do wszystkich Wykonawców

Dot. postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę narzędzi chirurgicznych stosowanych w okulistyce i onkologii

1. **PYTANIE** : Czy w pakiecie 5 pozycja 1 Zamawiający dopuści nożyczki o długości 8,4cm, pozostałe parametry bez zmian?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania w części nr 5 poz.1 nożyczek mikrochirurgicznych o długości 8,4cm.
2. **PYTANIE** : Czy w pakiecie 5 pozycja 2 Zamawiający dopuści długość ostrza 12mm, długość całkowita imadła 10cm, pozostałe parametry bez zmian?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający w części nr 5 poz. 2 poprawia omyłkę tj. w miejsce „długość ostrza; od 10-11cm” wpisuje „długość całkowita od 10-11cm”. W związku z powyższym parametr długości całkowitej imadła mieści się w wymaganej; długości ostrza Zamawiający nie określa.
3. **PYTANIE** : Czy w pakiecie 5 pozycja 4 Zamawiający dopuści pensetę o długości 7,7cm, pozostałe parametry bez zmian?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania w części nr 5 poz. 4 pensety o długości 7,7cm.
4. **PYTANIE** : Załącznik nr 4.4 do SIWZ- część 4- Narzędzia stosowane w chirurgii onkologicznej – po zmianie z dn. 01.07.2013 r. –poz. 39 – prosimy o informacje czy zamawiający dopuści narzędzie o dł. 115mm lub 105 mm, pozostałe parametry bez zmian.
ODPOWIEDŹ: Zamawiający w części 4 poz.39 wymaga zaoferowania pęsety mikrochirurgicznej zgodnie z opisem zawartym w zmienionym Załączniku nr 4.4.
5. **PYTANIE** : Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów par.6 ust. 1
1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:
 - a) za każdy dzień opóźnienia w zrealizowaniu obowiązków określonych w § 2 ust. 3 umowy - w wysokości 0,2% wartości brutto (za daną część zamówienia) określonej w § 3 ust.1 niniejszej umowy , jednak nie więcej niż 10% wartości brutto (za daną część zamówienia) określonej w § 3 ust. 1 niniejszej umowy
 - b) za każdy dzień opóźnienia w realizacji obowiązków określonych w § 5 ust. 3 umowy w wysokości 0,2% wartości brutto (za daną część zamówienia) określonej w § 3 ust.1 niniejszej umowy, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto (za daną część zamówienia) określonej w § 3 ust. 1 niniejszej umowy
 - c) za każdy dzień opóźnienia w wykonaniu naprawy gwarancyjnej względem terminu, o którym mowa w § 4 ust. 4 umowy – w wysokości 0,1% wartości naprawy, której dotyczy opóźnienie, jednak nie więcej niż 10% wartości naprawy, której dotyczy opóźnienie
 - d) w wysokości 10% kwoty wynagrodzenia brutto (za daną część zamówienia) określonego w §3 ust. 1 niniejszej umowy – w przypadku odstąpienia od umowy lub rozwiązania umowy ze skutkiem natychmiastowym z przyczyn, za które odpowiada Wykonawca.**ODPOWIEDŹ**: Zamawiający nie wprowadza proponowanych zmian do wzoru umowy.
6. **PYTANIE** : Czy w związku z brzmieniem art. 144 ustawy PZP, Zamawiający dopuści w następujących przypadkach możliwość wprowadzenia zmian do umowy:
 - W przypadku zakończenia produkcji lub wycofania z rynku wyrobu będącego przedmiotem zamówienia dopuszcza się zmianę na nowy produkt o tych samych bądź lepszych parametrach po cenie jednostkowej zaoferowanej w ofercie.**ODPOWIEDŹ**: Zamawiający nie wprowadza proponowanej zmiany do wzoru umowy.

Jednocześnie Zamawiający poprawia omyłkę w odpowiedzi na pytanie nr 29 z dnia 01.07.2013 r.

Poprawna odpowiedź brzmi : „Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania w części 5 poz. 4 pensety okulistycznej Colibri o długości 7,65cm”.

DYREKTOR

Dariusz Morg